

江苏2007年高考综合考时间确定

11月6日~10日报名,12月9日考试

昨天,记者从江苏省教育考试院得知,江苏省2007年高考综合考试将于2006年12月9日进行,具体时间为上午9:00~11:00进行文科综合考试;下午2:00~4:00进行理科综合考试。所有参加综合考试的考生必须报名参加文、理两科考试。

11月6日~10日报名

2007年高考综合考试报名时间为2006年11月6日~10日,逾期不予补报。应届普通高中中学生由学校统一组织

报名,非应届普通高中中学生如需报名参加综合考试,须本人持身份证、户口簿、相片等相关材料直接到户口所在地的会考办报名参考。

凡参加2007年高考综合考试的应届普通高中中学生一律在学籍所在校报名参加考试。在外省借读的考生一律回原户籍、原学籍所在学校报考,如在原学籍所在地无学籍的考生可直接到户口所在地的会考办报名参考。

在外省普通高中就读并参加会考的考生,其成绩江苏

省予以认可,但相关学科成绩必须全部合格并加盖省级公章后,由市报省进行处理。在省内异地借读的考生由借读学校负责通知该考生回学籍学校报名参考;在外省借读的考生由原学籍学校负责通知该考生回校报名参考。

综合考有两次考试机会

综合考试是普通高中中学生毕业考试的组成部分,综合考试成绩用于高考报名,成绩三年有效。

报考2007年高考的学生

及社会人员,应具备以下资格:

应届普通高中中学生参加高考,文、理综合考试成绩都必须合格。应届普通高中中学生以外的人员参加高考,须持有2005、2006年或本年度参加综合考试的成绩(无论成绩合格与否)。

2004年(含)以前高中毕业并已取得综合考试成绩的学生,必须参加2007年综合考试(无论成绩合格与否)。

无高中中文凭以同等学力报考2007年综合考试的社会人员,必须持有2004年(含)

以前的初中毕业证书,方可参加2007年综合考试(无论成绩合格与否)。

凡应届普通高中中学生第一次综合考试成绩有一科或二科不合格者,以及因故未能参加第一次综合考试者均可报名参加第二次考试;第一次考试成绩合格的考生也可报名参加第二次考试,其成绩以两次考试中较高的一次为最终成绩。

第二次考试时间:2007年2月3日(星期六),上午9:00~11:00进行文科综合考试;下午2:00~4:00进行理科综合考

试。

考试使用金属探测器

据了解,2007年高考综合考试每场考试开考前,将统一使用金属探测器,检查考生是否携带了手机、小灵通等现代通讯工具及电子存储记忆记录设备。为严肃考风考纪,凡在两次综合考试中有违规行为的考生,将在2007年高校招生考试考生的电子档案中如实记录。

通讯员 沈孝宣
快报记者 谢静娴

读者八大建言转交厅长

□快报讯(记者 谢静娴 黄艳)从江苏省2008年高考方案公示开始,快报就开通读者热线,并在“生活南京”网站论坛上征集读者们对新方案的意见。

昨天早晨,记者赶到江苏省教育厅将八条建议直接交到江苏省教育厅厅长王斌泰手中。王斌泰仔细看过后非常高兴,他感谢快报向教育主管部门传达群众的呼声和建议,表示教育主管部门肯定会仔细调研这些意见。

读者八大意见

1. 学业水平测试的等级划分应细化,不要粗略分为四个等级。或者还可以考虑实行分数制,选修的两门课实行分数制而不是等级制。
2. 统考只考语、数、外,其中就有两门语言类学科,显得有些偏颇,建议可适当降低外

语学科的分值。

3. 每门课的考试时限应符合学生考试心理,学生最佳考试时限为90~120分钟,最多不超过120分钟。或将题量减少一些。

4. 建议调整学业水平测试时间。有读者建议,将高二的必修学业水平测试安排在高二结束考,这样学校好排课,老师好安排。

5. 理化学科还需要突出。

6. 综合素质评价也是高考录取中的评价标准之一,这个环节容易产生不公正、不公平的地方,能否对这个评价标准细化。

7. 不同层次高校、专业对学业水平测试的等级要求应该有区别,不能一刀切。

8. 建议在高考方案确定后,教育部门能尽快出台相关高考大纲,将考试内容、题型、考试方式等都作出明确的规定。

教育厅长详解新方案八大焦点



王斌泰接受记者访问
快报记者 齐天天 摄

昨天上午,江苏省教育厅厅长王斌泰刚刚从外地调研2008年高考方案回宁,就约见记者,回答一些学生及其家长老师关心的八大焦点问题。

王斌泰表示,通过调研发现,大学和中学师生基本肯定新的方案。他还首次透露,是教育厅主动提出来进行高考方案报批之前进行公示的,希望能在讨论中完善方案。在听取各方意见的基础上,方案还会适当做调整。高考方案的公示时间共计两周,到10月6日结束公示。之后,教育部门会组织力量来研究调整,然后再完成审批手续。



一、物理化学是否弱化?

在新方案的讨论中,有一个最大的焦点就是,很多人认为新方案弱化了物理、化学,忽视了对学生科学素养的培养。

昨天,王斌泰对此作出回应。以物理为例,首先,新方案中,物理是学业水平测试中的选修学科,但是相比综合考而言,要求高了很多,而且选修比必修学科还要多学两个模块,因此,并没有削弱学生学习的物理内容。其次,以前选修物理的考生大约为20%,但是新方案实施后,至少有50%的学生要选修物理,学物理的人比以前反而增加了,实际是强化了物理学科,对培养人才有利。

但他也表示,权衡之后不排除适当调整的可能。

二、等级能否再细化些?

对于学业水平测试等级的划分,有不少人都认为划分过粗,不利于高校选拔。

王厅长说,新方案本来就是为了打破“分分计较”的状况。如果划分太细,那就弱化了设计方案的初衷。教育部门肯定会研讨是否还有细化的可能。比如,现在的选修科目是以前20%划为A级,可能今后会细化为前百分之几的成绩设计成A+或前面加上星号,让需要选择的学校再选择。

三、学业测试时间能否改?

有意见反映学业水平测试时间不合适,希望能有所

调整。王斌泰厅长表示,这是研讨中集中的焦点问题,教育主管部门肯定重视,但还没开始研究,专家们也在考虑解决的办法。

四、是否存在若干不公平?

有些人质疑,新方案是否对农村学生不公、对男生不公、对理化不公?

王斌泰表示,现在农村外语教师确实存在一些质量不高的现象。但外语不是今年才考的,外语差为什么没有早点想到加强,校方本身就有责任。如果觉得竞争不过,恰恰可以促进这些学校进一步提高。

说到高考统考中有两门是语言类学科,女生可能更沾光,王斌泰表示,教育厅把语、数、外三门三年来的高考成绩都调出来分析了,得出的结论是,数学学得好的,外语也好,而语文好外语也好的考生,数量不如数学好的多。

五、语文考3小时吃得消吗?

高考语文要考3小时,比以前又延长了半个小时。有些老师认为,这已经超过了学生的极限,认为不太合适。王斌泰说,三小时的考试时间对考生应该问题不大,毕竟多了附加题,就多了不少题量,如果不增加时间,考生肯定来不及做题。而且,在三小时中,并不限定学生走动和上厕所,所以不会对考生有太大影响。

六、学生负担会减轻吗?

有学生家长很关心:学

生负担在新方案实施后会减轻吗?面对这一问题,王斌泰表示,首先,要理性看待学习。他认为,接受知识本身就是有一定压力的。孩子玩心重,没有一定的约束机制成不了才。为了完成学业,要使各方面素质全面发展,学生肯定要承受一定的压力和负担。但新方案并不会给学生带来更多超负荷的任务。

七、注册入学参加统考吗?

高职院校注册入学,是不是意味着学生可以不用参加高考?王斌泰解释,这也是一种尝试和探索,专科学校可以不经过招生录取程序,但学生还是必须参加考试。本科院校的招生计划仍然是普通高招的统招计划,注册入学只不过是简化了录取程序。不同层次的学校也会对考生提出不同的条件,如总分多少,学业水平测试的等级是多少等等。新生报名登记后,将由高校统一到考试部门集体办理入学手续。

八、偏科生怎么办?

新方案中规定,考生报考本科院校,两门选修课必须达到B。这样会不会对一些偏科的学生非常不利,是否是一种不公?对此,王斌泰表示,学生最好是全面发展,过分地偏科绝对不行,哪怕一门满分,其他学科考得太差也不行。而且,教育厅也进行过测算,学业水平测试全部达到B级及以上的考生可能要占50%以上。

快报记者 黄艳 谢静娴

启事

经与同城兄弟报社共同协商,本报决定自2006年9月10日起,执行下列价格政策:

零售价:0.50元/份

全年征订价:不低于150元/份

现代快报社

奥特朗亮出好热水器十大标准

随着中国城市化进程速度的加快,整个社会步入一个快节奏、高品质的新时代,奥特朗快速电热水器以其“更小、更快、更安全”的优越特性越来越受到现代家庭青睐,成为新家居生活的标准。

更小 机身玲珑纤巧,手提电脑般小巧,只有6到8厘米厚,融合了科技和时尚潮流的众多元素,让热水器不再体积庞大,不再影响浴室美观。

更快 采用行业领先的“迅腾”极速加热技术,即开即热,即开即浴,不需长时间的预热,节省您的宝贵时间,让你随心所欲“浴”。

更安全 采用全程电脑智能控制,水电分离,具有防漏电、防超温、防干烧、防超压、故

障自检等多种保护,不会导致煤气中毒,避免漏电伤人,使用安全!

更节能 无需储水保温,无需预热,无散热损失,用多少加热多少,避免热水不够或多余浪费。节水省电,节能明显。

更环保 使用清洁能源,使用时无有毒气体产生,不用污染空气,不会影响人体健康。

安装更方便 可以直接安装在浴室,调温伸手可及,无需破坏墙体安装煤气管道及通风装置。

安装更放心 符合未来对环保的要求,即使在空心墙体上安装,轻巧的机身也不会给墙体带来负担,避免产生因墙体不能负荷热水器的重量而掉下来砸伤人的现象。

使用无限制 热水源源不断,不会受容积大小限制,想洗多久就洗多久,告别了储水式电热水器的预热等待,让快乐更简单。

领先的发热技术 独家专利“迅腾”加热技术,十二组加热元件均匀负载,具有加热速度更快、使用寿命更长的优点,被誉为给了热水器“一颗奔腾的芯”。

领先的市场占有率 根据国务院发展研究中心市场经济研究所最新公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率已达到45.6%,高居行业榜首,其中DSF406销量居同行产品首位。

友情提示:国庆、中秋期间购买奥特朗产品

可获赠豪华礼品及享受特价优惠,详情请咨询各经销网点。

咨询电话:
南京:84680797 徐州:83712908 无锡:82711392 常州:5571999 镇江:4433619 扬州:7696390 南通:88109810 淮安:3492158 海安:13862701008 苏州:68264365 盐城:13092117785 泰州:13665265068



信息快递

礼动心,情满月

奥普感恩大行动温情启动

有多久没和亲人一起聊天吃饭,听听那渐老的笑声了?是不是因为行色匆匆的脚步,而忽略了亲情的浇灌?不要因为生活的沉重,而忽略了深藏感恩之心!

皓月当空,思乡思亲人的情感开始弥漫心间,平时忽略了对家人的关爱,这个时候再一次被拾起。

在漫长的冬季来临之前,一台奥普浴霸将给您和您的家人带来温暖。在这个国庆中秋双节并至的时节,奥普精选几大系列产品,于9月30日-10月15日期间对指定机型进行直接降价回馈消费者,并有精美礼品赠送回家的您!

奥普领跑浴霸行业十多年,奥普的“绿色”浴霸系列和“至爱”系列领导了浴霸行业发展的潮流:
节能先锋——“绿色”浴霸
奥普响应时代发展,将节能环

保概念纳入产品研发,由此孕育而生的“绿色”浴霸成为奥普2006年主推产品。“绿色”浴霸采用G-NBSS低色温自然光取暖泡,在相同的功率下,热效增加8%,色温降低400K,保护人的眼睛不受强光刺激。“绿色”浴霸的照明灯选用15w节能灯泡,是普通浴霸照明灯60w的1/4,奥普“绿色”浴霸,浴霸里的节能先锋!
完美风暖——“至爱”浴霸

在风暖浴霸的更新发展上,奥普重磅推出“至爱系列”浴霸。它拥有多进风设计,进风量大、升温快、范围广;选取直径170mm的双向风轮;面罩采用银色喷涂,新颖美观;采用18w节能照明灯;拥有健康负离子功能,清新空气自由呼吸;并设置有PTC过热保护器。爱你,不用任何语言,只用行动去关爱。奥普“至爱”系列浴霸,给您和您的家人最贴心的关怀!

奥普温馨提示:节日的关爱固然重要,但在平时的生活中,您和家人同样需要无微不至的关爱。